



上海地产实践

66

用实力和态度,建造倾城之美。作为一名房产人,希望用诚恳的态度让产品物有所值,并坚持创新,不断进步,做出更好的产品,提供最好的服务。

——上海川杰置业有限公司营销部总监 马晋

>>2013行业启示

上海城市变迁过程中,人们对居住生活的要求也在不断地提升和变化。这要求房企抓住客户的需求和反应,及时作出相应的前瞻性规划,才能不被淘汰。



人文样本 | 保集·澜湾

追求品质 顺应改善大潮

“‘中国梦’是每个中国人的美好愿望,包括对生活改善向往的实现。”马晋认为,对于房地产行业来说,当投机、投资被有效遏制,改善性需求就成为行业最主要的发展旋律。

从事房产多年,马晋认为,当下中高端市场正进入发展期,对于房企而言,这是不容错过的机会。

他介绍,从2010年开始,上海就有40%的家庭进入了住房改善需求期,这个数字还在不断地放大。因此,改善性或置换性产品将慢慢占据市场主力。

“上海不缺购买力,我看好了中高端住宅未来发展前景。”马晋直言。

作为保集集团在上海精心打造的浦东1号作品——保集·澜湾,正是面向改善型的中高端产品。“追求品质一定是中高端项目的基本素质,也是实现销售和溢价的必然。”马晋表示,保集澜湾在产品

规划方面已不满足于基本生活空间的基本合理的层面,还更注重“持久”性发展。

例如,空间设计的多样性,旨在给住户更多的自由天地,从而使家庭中每个年龄段的人都能拥有自己圈层交际、文娱兴趣、收藏品味等独立场所,提高生活水准。

马晋认为,从保集澜湾的实际客户情况,很明显可以发现中高端客户对市场的信心高涨。他表示,今年中高端楼盘的推盘量增加,产品的多样化,从一定程度上促进了成交。另外,限购、限贷和物业税等因素使得购房者会更多考虑未来换房的成本、难度,因此,有购买力的客群会选择中高端住宅一次到位。

“我对明年的房地产市场形势相对比较乐观,主要是因为对于我们的产品非常有信心。”马晋透露,明年将加快工程进度,争取尽快加推二期产品。

[重点动作]

11月底,位于唐镇板块核心的英伦墅区保集·澜湾实景样板房开放,活动当天吸引了近千人前来参观。

据悉,保集·澜湾的建筑设计由同济设计院倾力打造,项目以纯正的英伦生活为范本,采用了维多利亚时期的建筑形态。在保集·澜湾,12万平方米的总建筑面积,总户数约800余户,其余则是大面积的绿植规划。在室内空间方面,都保证了超高得房率,让空间实现最大化利用,提高舒适尺度。

另外,保集·澜湾所聘请的物业顾问公司是全球知名的高力国际,从建筑的建设阶段就开始设定“软件”,将打造和建筑风格相匹配的英伦管家式的物业服务,从国际化、专业化、个性化来制定服务方向和标准。

值得注意的是,保集澜湾近期即将开盘,主推130—140平方米花园洋房、210—260平方米联排别墅以及160平方米叠加别墅,均为毛坯房源,2016年交房。

人文样本 | 时代御湖

建筑师的精品之梦

“为市场打造高端精品,是房地产行业原本就应该有的一种开发理念,尤其是对改善型居住而言,品质应该是购房者最应该关注的要素”。作为建筑师出身的操盘手,时代御湖总经理王宏伟在项目打造理念中多次提到了精品理念。

“我们期望打造的是整个板块乃至大上海最高端的精品项目之一,在开发上注重产品的品质和客户对资源的享用。一方面,珍稀淀山湖这片稀缺的湖景资源,做对社会和对客户都有提升价值的产品;另一方面,做一个标杆项目,更加注重房子的舒适性,除了基本的居住功能之外,更希望能带给业主一些其他的享受生活的价值,在若干年后还能保持产品应有的价值属性。”王宏伟说道。

作为淀山湖畔稀缺的一线湖景别墅,时代御湖的打造正是基于这样的精品发展理念,目前项目不仅是楼市中的湖居别墅标杆,更是整个板块中难得一见的品质之王。“我们打造这样一个项目,目的便是为购房者提供一种既有舒适居住性,又有长远增值前景的产品,满足人们买房子的两大最基本需求。”王宏伟表示。

作为资深地产人,王宏伟涉足房地产行业已有20年之久,几乎见证了整个中国房地产行业的起起伏伏。他认为,如今房地产行业经过十年的高速发展之后,已然进入到一个注重利益注重规模的时代,但房地产开发的本质应该是并且始终都是房子品质的本身,打造精品住宅一定是永远颠扑不破的道理。

[重点动作]

今年,时代御湖在11月份推出了联排与独院别墅等全新产品,首批产品一经面世便快速售罄,火爆的行情可见一斑。而分析其中的原因,王宏伟表示与产品的价值与品质有着不可分割的密切关系。

“时代御湖产品价值的构成有三个方面的因素:其一是稀缺的湖泊资源,它不仅为业主带来了优美的湖景风光,同时更为人们能提供了一个健康的生态环境;其二是得天独厚的区位优势,项目位居整个长三角城市群的中心,并与大虹桥板块近距离相接,未来的发展潜力强劲;其三是超前的生活方式,湖居别墅作为国外高端圈层的主流居住模式,舒适的生活享受及高端的圈层平台有着无可替代性,越来越多的人们将会意识到它的巨大价值。”王宏伟如此分析道。

而对于明年,王宏伟表示项目将会大规模推出全新的产品,其中会包含联排、双拼、大独栋及小独栋等别墅产品,将为买家提供品质更加舒适、类型更加多样的高品质人居精品,实现更好的居住梦想。

66

期望为市场带来更多的精品,打造拥有长久价值潜力的居住标杆项目,希望购房者正确认识买房子的本质,更多地关注房子的品质本身。

——昆山时代房地产开发有限公司总经理 王宏伟



>>2013行业启示

地产行业十年高速发展后,应该对继续大规模快速扩张的发展模式采取谨慎态度,将房地产开发回归到注重产品品质本身上来,为市场打造更多的“价值高、品质好”的精品。